
:معروف ترين الگوهاي عددي نامنظم 

١ ٬ ٣ ٬ ٦ ٬ ١٠ ٬ ١٥ ٬ ٢١ ٬ ٢٨ ٬... دنباله اعداد مثلثي                   

١ ٬ ٤ ٬ ٩ ٬ ١٦ ٬ ٢٥ ٬ ٣٦ ٬ ٤٩ ٬... دنباله اعداد مربعي                  

١ ٬ ٨ ٬ ٢٧ ٬ ٦٤ ٬ ١٢٥ ٬ ٢١٦ ٬...دنباله اعداد مكعبي                  



   ..., ٢ , ٦ , ١٢ , ٢٠ , ٣٠

٤ ٦ ٨ ١٠
جمله دهم الگوي مقابل را بيابيد؟ -٣٦

شماره جمله

عدد

١ ٢ ٣ ٤ ٥

٢ ٦ ١٢ ٢٠ ٣٠

١ ٢ ٢ ٣ ٣ ٤ ٤ ٥ ٥ ٦

)شماره جمله(           :رابطه  ١شماره جمله 

١٠:جمله دهم  ١١ ١١٠



   ..., ٤ , ١٠ , ١٨ , ٢٨ , ٤٠

٦ ٨ ١٠ ١٢
جمله بيستم الگوي مقابل را بيابيد؟ -٣٧

شماره جمله

عدد

١ ٢ ٣ ٤ ٥

٤ ١٠ ١٨ ٢٨ ٤٠

١ ٤ ٢ ٥ ٣ ٦ ٤ ٧ ٥ ٨

٢٠: جمله بيستم ٢٣ ٤٦٠



   ..., ٦ , ١٢ , ٢٠ , ٣٠ , ٤٢

٦ ٨ ١٠ ١٢
جمله بيستم الگوي مقابل را بيابيد؟ -٣٦/١

شماره جمله

عدد

١ ٢ ٣ ٤ ٥

٦ ١٢ ٢٠ ٣٠ ٤٢

٢ ٣ ٣ ٤ ٤ ٥ ٥ ٦ ٦ ٧

٢١: جمله بيستم ٢٢ ٤٦٢



   ..., ٠ , ٧ , ٢٦ , ٦٣ , ١٢٤

٧ ١٩ ٣٧ ٦١ جمله دهم الگوي مقابل را بيابيد؟ -٣٨

شماره جمله

عدد

١ ٢ ٣ ٤ ٥

١ ٨ ٢٧ ٦٤ ١٢٥
١ ١ ١  ٢ ٢ ٢  ٣ ٣ ٣  ٤ ٤ ٤  ٥ ٥ ٥ 

:رابطه 

١٠):شكل دهم  ١٠ ١٠) ١   ١٠٠٠ ١ ٩٩٩  

١ , ٨ , ٢٧ , ٦٤ , ١٢٥ ,...    نيماگر يك واحد به اعداد اين الگو اضافه ك

)شماره جملهشماره جمله  شماره جمله( ١

١
١



   ..., ٥ , ٨ , ١٣ , ٢٠ , ٢٩

٣ ٥ ٧ ٩ جمله دهم الگوي مقابل را بيابيد؟ -٣٩

شماره جمله

عدد

١ ٢ ٣ ٤ ٥

١ ٤ ٩ ١٦ ٢٥

١ ١ ٢ ٢ ٣ ٣ ٤ ٤ ٥ ٥

:رابطه 

١٠):جمله دهم  ١٠) ٤  ١٠٠ ٤ ١٠٤  

١ , ٤ , ٩ , ١٦ , ٢٥ ,...    واحد از اعداد اين الگو كم كنيم ٤اگر 

)شماره جمله  شماره جمله( ٤

٤
٤



   ..., ٣ , ٥ ,  ٨ , ١٢ , ١٧

٢ ٣ ٤ ٥ جمله دهم الگوي مقابل را بيابيد؟ -٤٠

:رابطه 

:جمله دهم 

٢ ٥٥ ٢ ٥٧  

١ , ٣ , ٦ , ١٠ , ١٥ ,...    واحد از اعداد اين الگو كم كنيم ٢اگر 

٢

٢
٢

مثلثي دهم

١٠ ١١
٢



الگوي فيبوناچي

٠ ١ ١ ٢ ٣ ٥ ٨ ١٣ ٢١ ٣٤ ..., , , , , , , , , ,

.در هر مرحله، عدد بعدي با جمع كردن دو عدد قبل عدد مورد نظر، به دست مي آيد
.به دست آمده است)  ١+  ١( از جمع دو عدد قبل خود  ٢

.به دست آمده است)  ١+  ٢( از جمع دو عدد قبل خود  ٣به طور مشابه، 
.به دست مي آيد)  ٢+  ٣( از جمع  ٥و 

!و به همين ترتيب ادامه مي يابد



٠ ١ ١ ٢ ٣ ٥ ٨ ١٣ ٢١ ٣٤ ٥٥
, , , , , , , , , , ٨٩ ١٤٤

, ,

بخش پذير هستند ٢به بعد، دو در ميان بر  ٢از 

بخش پذير هستند ٣به بعد، سه در ميان بر  ٣از 

...
,



عدد بعدي اين الگو كدام گزينه است؟) ٤١

٥٠)  الف
٥٦)   ب
٥٤)    ج

٦٤)   د

 ٥٢)   ه

٤٢ ٨  ٥٠

٢ ٢ ٢

   ...,   ٣٠ , ٣٢ , ٣٦ , ٤٢

٢ ٤ ٦ ٨

:الگو طبقاتي



عدد بعدي اين الگو كدام گزينه است؟) ٤٢

١١٣)  الف
١٥٨)   ب
٢٠٣)    ج

٢٠٤)   د

 ١٢٨)   ه

   ...,   ٣ ,  ٨ , ٢٣ , ٦٨ 

٥ ١٥ ٤٥ ١٣٥

٦٨ ١٣٥ ٢٠٣

٣ ٣ ٣



عدد بعدي اين الگو كدام گزينه است؟) ٤٣

٣٢٠)  الف
٤٩٧)   ب
٥٧١)    ج

٦٤٩)   د

 ١ ,  ٣ , ١٠ , ٣٧ ,١٤٤  ,...    ٢٥١)   ه

٢ ٧ ٢٧ ٤٢٧

١٤٤ ٤٢٧  ٥٧١

٥ ٢٠ ٨٠

١٠٧

٣٢٠

٤ ٤ ٤



دو عدد بعدي اين الگو را بيابيد
  ...,  ...,   ١ , ١٠ , ٢ , ٨  ,  ٣ ,  ٦

١ ١ ١

:يالگو تركيب

٢ ٢٢

٤ ٤



    ..., ٦٣ , ٣٥ , ٥٩ , ٣٠ ,٥٥ ,٢٥ , ٥١

٤ ٤ ٤

٥ ٥٥

عدد بعدي اين الگو كدام گزينه است؟) ٤٤

٢٠)  الف
٤٧)   ب
٧٧)    ج

٧٦)   د

 ١٥)   ه

٢٥ ٥  ٢٠



  ...,  ..., ٧ , ٤ , ١١ , ٨  ,١٥ ,١٦

٤ ٤ ٤

٢ ٢٢

حاصل جمع دو عدد بعدي اين الگو كدام گزينه است؟) ٤٥

٣٩) الف
٥١)   ب
٥٠)    ج

٤٢)   د

 ٦٢)   ه

١٥ ٤ ١٩
١٦ ٢  ٣٢ ١٩ ٣٢  ٥١


